

“善书记”善事做满一箩筐

巨野好支书于文超一颗诚心干事赢民赞

文/片 袁守国

巨野县龙堍镇西集北村党支部书记于文超,自1998年任村党支部书记以来,善事做满了一箩筐,被大家亲切地称为“善书记”。

“作为工作在一线的村党支部书记,只有正派做人,公平做事,用一颗诚挚的心善待一切,才能顺民意,赢民心,开展工作方能得心应手。”这是于文超工作的座右铭。西集北村南邻新兖石铁路,拥有1200多人。工作中,于文超不论多忙和劳累,都坚持围村转一转,发现问题立即解决。

村里有位叫周国华的老太太,今年已91岁高龄。膝下无子女,老伴去世早,住在仅12平米的陋室里,生活不便,经济拮据,平常靠国家发放的低保金赖以维

持。于文超了解情况后,非常同情老人的困境,16年来,一直坚持到老人家中嘘寒问暖。看到老人驼背厉害,行动不便,吃饭仅是馒头就咸菜,每逢中秋节和春节,于文超总是为老人送去油、面、大米和零花钱及新衣服等。平时一有空闲,于文超就骑车赶到老人家里,为老人洗衣、做饭,还将自己家中腌的咸鸭蛋和酸菜送给老人。赶上集日就为老人买些新鲜的蔬菜。10多年来,于文超在自己家境并不富裕的情况下,先后接济老人3000余元。激动得周国华老人逢人便说:“俺一辈子无儿无女,多亏了俺文超照顾俺呀。”

于文超不仅对生活困苦的老人无微不至地照顾,在国家遇到灾情时,更是义无反顾地献出爱心。2008年5月12日,四川省汶川大地震发生后,他将家中仅有的1650



元现金送到了募捐处。

于文超的举动,得到了当地干部群众的称赞。他连续5年被

评为巨野县模范共产党员。最近,在村两委换届选举中,他又以高票连任村党支部书记。

唐江波诗集《爱在时光深处》出版

本报巨野12月15日讯(刘谓磊)日前,巨野县作家协会副主席唐江波的诗集《爱在时光深处》,由中国文联出版社出版。该书收集了作者近几年来创作的113首优秀诗作,著名诗人、文学评论家、山东大学教授耿建华为此书作序。

唐江波,自幼酷爱文学。少年时代,就崭露写作天赋,多次在全国知名刊物《少年文艺》发表作品。曾任巨野县第一个文学社《我们》文学社理事长、社长。后得到时任《山东文学》编辑部主任杨文学的赏识和指点,

从此一发而不可收。2010年第11期《当代文学》,发表了他的小说《经验》。同年获得了中国当代短篇小说大赛二等奖;诗歌《父亲》获得第九届“中华颂”全国文学大赛一等奖;组诗《开始一次旅行》,荣获山东省作协、《时代文学》主办的2012年“百世杯”全国诗歌大赛二等奖。并荣获“2012年十佳诗人”殊荣;诗歌《乡愁》荣获2010年全国乡土诗歌大赛优秀奖;组诗《永不凋谢的东坡》,荣获2012年首届“东坡诗歌奖”华语诗歌大赛优秀奖,获得《时代文学》2012年度诗歌

奖;组诗《生命的守望》,2011年在《时代文学》第5期发表后,引起全国读者的强烈反响。2011年,他被《山东文学》作为新锐诗人重点推介。2012年第12期《时代文学》,以三个页码的大篇幅头条发表了他的组诗《脚步》;2013年第一期《山东文学》,隆重推出组诗《这枚叶子来自唐朝》;2013年第7期国家级文学刊物《阳光》,发表了两个页码的组诗《唐诗宋词那些不曾远去的记忆》等。

现在,唐江波的诗歌、小说、散文和报告文学等作品,在《中

国文学》、《中国诗歌月刊》和《中国当代诗人》等20余家报刊发表。有的作品入选《中国朦胧诗纯情诗鉴赏辞典》、《当代青年抒情短诗集萃》、《中国诗歌精选100家》和大型诗集《山语》等多种版本。成为近年来菏泽市在省内外文坛卓有成就的作家、诗人。唐江波现为中国散文学会、山东省作家协会会员,并担任巨野县作家协会副主席、秘书长,山东省文学双月刊《时代文学》诗歌编辑,巨野县作家协会《麒麟文艺》副主编。

巨野新世纪电影城
影讯 12月18日

一步之遥



中国上海,法租界,第三届环球花国大选公开赛盛大开幕。俊眉修眼,顾盼神飞,万千佳丽撩人心。环宇直播,开天辟地,花国总统首次全球民选。在大选组委会主席马走日(姜文饰)的操办下,花国大选极尽民国之风流,俘获亿万之关注。总决赛上,三名名伶各显身手,伯仲难分。眼看左青龙右白虎莺啼如歌燕飞若舞,身怀大爱心有大爱的完颜英(舒淇饰)最后登台绝招频出,颠倒众生。

大选桂冠,花落完颜。声势浩大的第三届花国大选让马走日一举成名天下知,成为上海滩炙手可热的人物,也让他的搭档兼发小项飞田(葛优饰)声名鹊起。新一届花魁完颜英履行承诺开始了对整个城市巡游,仰慕者千万。然而事情的真相是,整个花国大选是马走日一手操纵,他和完颜英之间也是姘居多年的旧相识,完颜英的再次当选,让两人之间的关系发生了微妙的变化。

正当整个上海为完颜英的当选而疯狂时,传来了完颜英被谋杀的消息,与她交往甚密的马走日成为头号怀疑对象。本应是故事结束的花国大选成为了另一个故事的开始。伴随着马走日的逃亡,各色人等纷纷登场。



尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯

佳和购物广场
JIA HE GOU WU GUANG CHANG

店庆8周年
THE ANNIVERSARY CELEBRATION
巨惠全城

欢乐齐分享 梦想大未来

活动日期: 12月18-27日

购物中大奖 100个港澳7日游、15部小米手机大放送

开门有好礼 购物就送5元代金券先到先得

会员欢乐购 低价尊享商品、狂送5倍积分等你来

黄金珠宝节 购珠宝送黄金、大浪淘金任你拿

圣诞狂欢夜 购物送平安果、超值大回馈

——佳和的生日 巨野人民的节日——



更多精彩内容尽在
佳和微信平台

微信圈子